



A Képviselő-testület
nyilvános ülésének anyaga
(2011.évi CLXXXIX. törvény
46.§ (1) bek.)

Előterjesztés a Képviselő-testület ülésére

Tárgy: Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 5/2024. (II. 23.) önkormányzati rendelet első módosítása.

Tisztelt Képviselő-testület!

I.

Az előterjesztés 1-3. mellékletei szerint a Képviselő-testület elé terjesztem a Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 5/2024. (II. 23.) önkormányzati rendelet első módosítására vonatkozó tételeket.

A Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 39/2018. (IX. 26.) Bp. Főv. XII. ker. Hegyvidéki Ök. Kt. rendelet 24. § (5) bekezdése szerint a rendelet-tervezet a jogalkotásról szóló törvényben előírt hatásvizsgálat elvégzését követően terjeszthető a döntéshozó elé. Erre is figyelemmel az előterjesztésben a módosuló tételeknek az Önkormányzat feladatellátására gyakorolt hatását az alábbiakban mutatjuk be:

Az **1. mellékletben** szereplő tételek a központi költségvetéstől kapott támogatások előirányzatának aktualizálását szolgálják az államháztartás központi rendszerével történő egyezőség érdekében. Az 1-2. sorszámú tételek összességében a költségvetés bevételi és kiadási főösszegének 49 493 ezer Ft összegű növekedését eredményezik.

Az **1. sorszámú** tételben a szociális ágazatban dolgozók illetménypótlékának az állami költségvetéssel elszámlolt január-április havi 53 186 ezer Ft összegeinek számviteli bevételi rovatok közötti átrendezése történik meg.

A **2. sorszámú** tételben a központi költségvetés által a települési önkormányzatok kulturális feladatainak bérjellegű támogatására vonatkozó 49 493 ezer Ft költségvetésbe emelése történik, amelyet a feladatot ellátó MOM Kulturális Központ Nonprofit Kft. részére szükséges rendelkezésre bocsátani.

A **2/a mellékletben** polgármesteri hatáskörben történt átcsoportosítások szerepelnek. Ezek a tételek a költségvetés főösszegét nem változtatják meg.

Az **1. sorszámú** tételben a Minerva térinformatikai rendszer továbbfejlesztése érdekében 15 000 ezer Ft átcsoportosítást engedélyeztem az általános tartalék terhére.

A **2. sorszámú** tételben a városfejlesztési feladatok dologi és beruházási előirányzatai között történik átcsoportosítás a Normafa projekttel kapcsolatos foto dokumentáció tulajdonjogának megszerzése érdekében.

A **3-4. sorszámú** tételben játszótérfejlesztéssel kapcsolatos feladatok közötti összevonás történik. Az eredeti költségvetésben önálló feladatként terveztük az „illemhelyek kiépítését”, de mivel a munkálatok jellemzően játszótérek fejlesztéséhez, felújításához kapcsolódnak, ezért célszerű a két összefüggő feladatot egy soron megjelölni.

A 3. mellékletben a 2023. évi zárszámadáshoz kapcsolódó maradványok költségvetésbe emelése történik meg. Ezáltal 341 845 ezer Ft-tal nő a költségvetés főösszege.

Az **1. sorszámú** tételben az Intézmények és a Polgármesteri Hivatal 2024. évi kiemelt előirányzatait a 2023. évi maradványok 48 723 ezer Ft összegével egészítjük ki, összhangban a zárszámadás keretében elfogadott képviselő-testületi határozatokkal.

A **2. sorszámú** tételben az Önkormányzat 2023. évi gazdálkodásából származó maradványának a 2024. évi eredeti költségvetésben még be nem tervezett összegét emeljük be a költségvetési rendeletbe. A számviteli előírások szerint az önkormányzati maradványt az éves beszámoló elfogadását követően a tárgyévi költségvetési előirányzatokkal egyező összeggel kell megjeleníteni.

Az Önkormányzat mindösszesen 6 293 122 ezer Ft 2023. évi maradványából 2024. évi eredeti előirányzatként már betervezésre került 6 000 000 ezer Ft. A fennmaradó 293 122 ezer Ft-ból 27 208 ezer Ft a Környezetvédelmi Alap maradványa, amelyet az Alap tárgyévi kiadásaira vonatkozó előirányzatokkal együtt emelünk be a költségvetésbe.

Az előterjesztés II. fejezetében szereplő, az önkormányzati gazdasági társaságokkal kapcsolatos képviselő-testületi döntések meghozatala esetén a Hegyvidéki Sportközpont és Sportcsarnok Kft. részére 200 000 ezer Ft tulajdonosi hozzájárulás tervbevétele válik szükségessé.

A MOM Kulturális Központ Nonprofit Kft. részére az előterjesztésben leírt költségnövekedésekre tekintettel 15 507 ezer Ft póttámogatás biztosítását javaslom.

A szántódi tábor felújítása során szükséges a berendezési tárgyak cseréje is. Az előzetes felmérés alapján az eredetileg tervezettnél 16 040 ezer Ft-tal magasabb beruházási előirányzat biztosítása szükséges.

Az Önkormányzat könyvvizetését biztosító integrált pénzügyi-számviteli program tervezett fejlesztése, valamint az adatbázis szerver bővítése érdekében a Polgármesteri Hivatal „számítástechnikai beszerzések” beruházási előirányzatának 34 367 ezer Ft-tal történő növelése szükséges.

Az előterjesztés 1-3. mellékleteiben szereplő tételeket a költségvetési rendelet tervezetébe beépítettük. A bevételi-kiadási főösszeg növekedése mindösszesen 391 338 ezer Ft. Az általános tartalék a módosítások után 235 000 ezer Ft lesz.

II.

A **Hegyvidéki Sportcsarnok és Sportközpont Kft.** (a továbbiakban: MOM Sport Kft.) Budapest Főváros XII. Kerület Hegyvidéki Önkormányzat (a továbbiakban: Hegyvidéki Önkormányzat) 100 %-os tulajdonában áll, üzletpolitikáját, éves üzleti tervét a Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testületének Tulajdonosi és Városfejlesztési Bizottsága hagyja jóvá.

A 2024. évi üzleti terv készítés során a MOM Sport Kft. ügyvezetője az általa bérelt ingatlannal kapcsolatban a bérleti díj előző évi mértékének megtartását kérte az Önkormányzattól arra tekintettel, hogy a tevékenységéhez igénybe vett szolgáltatások költsége (pl. takarítás, karbantartás) átlagosan 30 %-kal magasabb összegű kiadást jelent 2024. évben az előző évhez képest, jelentősen emelkedtek továbbá az uszodaüzemeltetéshez szükséges alapanyagok beszerzési költségei is.

Javaslom, hogy a MOM Sport Kft. bérleti díja 2024. január 1. napjától a 2023. évi bérleti díjjal megegyezően, azaz havi bruttó 3.531.540,-Ft összegben kerüljön megállapításra.

Az energiaügyi miniszter 25/2023. (XII. 13.) EM rendelete a nem lakossági felhasználók víziközmű-szolgáltatási díjának emelkedése kapcsán hatszoros vízdíj fizetési kötelezettséget keletkeztetett, a csatornadíj háromszorosára emelkedett. A MOM Sport Kft., lévén versenyszférában működő társaság, nem tudja igénybe venni a Fővárosi Csatornázási Művek által a nonprofit módon működtetett uszodák 50 %-os csatornadíj kedvezményét sem. A MOM Sport Kft. által készített kimutatásból megállapítható, hogy 2019-ben 196 millió forint volt a rezsi, 2023-ban 303 millió forint, 2024-ben pedig 458 millió forintra emelkedik, ami a 2023. évihez képest is 150 millió forinttal több.

A MOM Sport Kft. bevételei növekedésének korlátot szab, hogy szolgáltatásainak árszínvonala már jelenleg is magas, további növelésével versenyhátrányba kerülne a jellemzően önkormányzati támogatással fenntartott uszodákkal szemben.

Összességében a MOM Sport Kft. 2024. évi üzleti tervében 200 millió Ft veszteség körvonalazódik, amelyet az előző évek gazdálkodási eredményeiből kigazdálkodni nem tud, és likviditási helyzete instabillá válhat.

A Ptk. 3:189. § (1) bekezdése szerinti kötelezettsége alapján a MOM Sport Kft. ügyvezetése jelezte az Alapító részére, hogy a MOM Sport Kft. a fentiekben jelzett tényhelyzet miatt előreláthatólag nem lesz képes teljesíteni az esedékessé váló tartozásait, ennek okán az Alapítónak meg kell hoznia a szükséges intézkedéseket, a Ptk. 3:189. § (2) bekezdésében foglalt lehetőségek szerint. A törvényi rendelkezés alapján első körben az Alapító által nyújtandó 200 millió forint pótbefizetés rendelkezésre bocsátása a szükséges és megfelelő intézkedés.

Javasolom, hogy a veszteségek fedezésére 200.000.000,- Ft összegű pótbefizetés nyújtására kerüljön sor 4 hónapon keresztül, első alkalommal 120.000.000,-Ft a döntés meghozatalát követő 5 munkanapon belül, majd 2024. június 1-től számítva 4 naptári hónapon keresztül havonta 20.000.000,-Ft összegben.

A Hegyvidéki Sportcsarnok és Sportközpont Kft. részére történő pótbefizetés költségvetési fedezete az Önkormányzat 2023. évi maradványa terhére biztosítható.

Külön határozatban szükséges továbbá a Ptk. rendelkezéseinek megfelelően módosítani az alapító okiratot jogszabályváltozás okán. A Ptk. 3.99/A § (7) bekezdése alapján: „Egyszemélyes korlátolt felelősségű társaság és egyszemélyes részvénytársaság esetén a pótbefizetés előírásához létesítő okiratba foglalt rendelkezésre nincs szükség. A pótbefizetés feltételeit az alapítónak vagy az egyedüli tagnak a határozatában kell megállapítania.”

Javaslom továbbá, hogy a veszteséges működésre tekintettel a MOM Sport Kft. tevékenységeinek racionalizálásával, esetleges szerkezeti átalakításával kapcsolatos koncepció kerüljön kidolgozásra és a Képviselő-testület elé terjesztésre, legkésőbb 2024. október 31. napjáig.

Fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az 1-4. sorszámú határozati javaslatok elfogadására.

A Budapest XII. kerület, Csörsz u. 18. szám alatti székhelyen működő **MOM Kulturális Központ Nonprofit Kft.** (a továbbiakban: MOM Kult Kft.) az Önkormányzattal kötött közfeladat ellátási megállapodásban rögzített telephelyeken közművelődési feladatokat lát el.

A MOM Kult. Kft. ügyvezetője az Önkormányzatnak jelezte, hogy 2024. évben a Kft. által üzemeltetett épületek, illetve helyiségek mindegyikében elsősorban az elektromos áram, többségében a gázfogyasztás, valamint a rendszerhasználati díjak emelkedése oly mértékben terhelik a Társaság költségvetését, amely az alapműködést, valamint a rendelkezésre álló kapacitások hasznosítását nehezítik, illetve ellehetetleníthetik. Erre tekintettel a MOM Kult. Kft. ügyvezetője kérte az Önkormányzattól 2024. január 1. napjától 2024. december 31. napjáig tartó időszakra az általa bérelt egyes ingatlanok bérleti díjainak a tavalyi évhez hasonló mértékű megállapítását.

A MOM Kult. Kft. fontos kulturális feladatokat lát el a XII. kerületi lakosok érdekében, a megemelkedett energiaárakra tekintettel javasolom, hogy a Képviselő-testület egyedi döntésével 2024. január 1. és 2024. december 31. közötti időszakban a 2023. évben fizetett bérleti díjjal megegyező összegben kerüljön megállapításra az 5. számú határozati javaslat szerint.

Az előterjesztést véleményezésre megküldtem a Pénzügyi Bizottság, a Tulajdonosi és Városfejlesztési Bizottság, valamint a Jogi és Ügyrendi Bizottság részére. A bizottságok véleményéről a Képviselő-testületi ülésen adok tájékoztatást.

Az előterjesztésben foglaltak alapján kérem a Képviselő-testületet az alábbi rendeletalkotási és határozati javaslatok elfogadására.

Rendeletalkotási javaslat:

A Képviselő-testület a Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 5/2024. (II. 23.) Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testületének önkormányzati rendeletét módosító Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testületének önkormányzati rendeletét megalkotja.

(A döntéshozatal módja: minősített többség)

Határozati javaslatok:

1. A Képviselő-testület a Hegyvidéki Sportcsarnok és Sportközpont Korlátolt Felelősségű Társaság (székhelye: 1123 Budapest, Csörsz u. 14., cégjegyzék száma: 01-09-997890) által bérbe vett Budapest XII. kerület, 7911/2 helyrajzi számon nyilvántartott, természetben 1123 Budapest, Csörsz u. 14-16. szám alatti ingatlanon található Budapest Hegyvidék Csörsz utcai Sportcentrum, a mellette lévő három sportpálya, valamint a Jagelló úti földfelszíni, 185 gépkocsi parkoló bérleti díját 2024. január 1. napjától 2024. december 31. napjáig havi bruttó 3.531.540,-Ft összegben állapítja meg.

(Döntéshozatal módja: egyszerű többség)

2. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Hegyvidéki Sportcsarnok és Sportközpont Kft. (székhely: 1123 Budapest, Csörsz utca 14.; cégjegyzékszám: 01-09-997890, továbbiakban: Társaság) részére a veszteségek fedezésére 200.000.000,- Ft összegű pótbefizetés nyújtására kerüljön sor 4 hónapon keresztül, első alkalommal 120.000.000,-Ft a jelen határozat meghozatalát követő 5 munkanapon belül, majd 2024. június 1-től számítva 4 naptári hónapon keresztül havonta 20.000.000,-Ft összegben, minden hónap 10. napjáig, akként, hogy az összeget a Társaság a Raiffeisen Bank Zrt. által vezetett 12001008-01769252-00100001 számú fizetési számlájára történő átutalással bocsájtja a Társaság rendelkezésére.

A Hegyvidéki Sportcsarnok és Sportközpont Kft. részére történő pótbefizetés költségvetési fedezete az Önkormányzat 2024. évi költségvetése terhére biztosítható.

(Döntéshozatal módja: egyszerű többség)

3. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Hegyvidéki Sportcsarnok és Sportközpont Kft. (székhely: 1123 Budapest, Csörsz utca 14.; cégjegyzékszám: 01-09-997890, továbbiakban: Társaság) alapító okiratának pótbefizetésre vonatkozó jelenlegi rendelkezése kerüljön törlése, tekintettel arra, hogy a hatályos jogszabályi rendelkezések értelmében az egyszemélyes korlátolt felelősségű társaság esetén a pótbefizetés előírásához létesítő okiratba foglalt rendelkezésre nincs szükség, a pótbefizetés feltételeit az alapítónak a határozatában kell megállapítania. Erre tekintettel a Társaság alapító okiratának 7.3 pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép: "Pótbefizetés esetén annak feltételeit az egyedüli tag a határozatában állapítja meg."

(Döntéshozatal módja: minősített többség)

4. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt arra, hogy a Hegyvidéki Sportcsarnok és Sportközpont Korlátolt Felelősségű Társaság (székhelye: 1123 Budapest, Csörsz u. 14., cégjegyzék száma: 01-

09-997890) tevékenységeinek racionalizálásával, esetleges szerkezeti átalakításával kapcsolatos koncepciót dolgozzon ki és azt legkésőbb 2024. október 31. napjáig terjessze a Képviselő-testület elé.

(Döntéshozatal módja: egyszerű többség)

5. A Képviselő-testület a MOM Kulturális Központ Nonprofit Kft. (székhelye: 1124 Budapest, Csörsz u.18., cégjegyzékszám: 01 09 938037, képviseli: Hambuch Gerda ügyvezető) által bérbe vett Budapest XII. kerület, Csörsz u. 18. szám alatt található 8562 m2 alapterületű kivett kultúrház megnevezésű műemlék ingatlan és a Budapest XII. ker. 7911/2 hrsz-ú, természetben a Budapest XII. kerület, Csörsz u. 14. szám alatt található 72.881 m2 alapterületű kivett sporttelep megnevezésű ingatlan meghatározott része havi bérleti díját bruttó 1.445.214,-Ft, a Budapest XII. kerület 8270/0/A/15-20 hrsz-ú, természetben Böszörményi út 13-15. fszt. 17-21. szám alatti helyiségek havi bérleti díját bruttó 73.810,-Ft, a Budapest XII. kerület 8255/1 hrsz-ú, természetben Budapest XII. kerület, Törpe u. 2. szám alatt található 512 m2 alapterületű ingatlan bérleti díját bruttó 420,373,-Ft, a Budapest XII. kerület 10760/3 hrsz-ú, természetben Budapest XII. kerület, Zugligeti út 64. szám alatt található 2395 m2 alapterületű ingatlan havi bérleti díját bruttó 644.403,-Ft összegben határozza meg 2024. január 1. napja és 2024. december 31. napja közötti időszakra.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség.)

Budapest Hegyvidék 2024. május 9.



Láttam: **dr. Gottfried-Tusor Gabriella**
jegyző



Pokorni Zoltán
polgármester

Mellékletek:

Előterjesztés 1-3. mellékletei

Rendelet-tervezet és mellékletei

Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2024 (.....) önkormányzati rendelete
a Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat
2024 évi költségvetésének módosításáról

Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

A Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 5/2024. (II. 23.) Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testületének önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Ör.) 1. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„1.§ (1) A Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) Képviselő-testülete az Önkormányzat 2024. évi költségvetési bevételek előirányzatait 23 675 319 ezer forintban, tárgyévi költségvetési kiadások előirányzatait 30 015 236 ezer forintban határozza meg. A tárgyévi költségvetési bevételek és kiadások különbözeteként a 2024. évi költségvetési hiány összege 6 339 917 ezer Ft.

(2) Az Önkormányzat Képviselő-testülete az (1) bekezdésben megállapított költségvetési hiány finanszírozását 6 339 917 ezer Ft maradványból kívánja biztosítani.

(3) Az Önkormányzat 2024. évi költségvetésének bevételi főösszege belső finanszírozási műveletekkel együtt 30 160 362 ezer forint, mely a kiadási főösszeggel egyező”.

2. §

(1) A Ör. 2. §-ának (1)-(2) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„(1) Az Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2024. évi működési költségvetésén belül a

- a) személyi juttatásokat 6 871 869 ezer forintban,
- b) munkaadókat terhelő járulékokat és szociális hozzájárulási adót 984 523 ezer forintban,
- c) dologi kiadásokat 9 945 470 ezer forintban,
- d) ellátottak pénzbeli juttatásait 214 867 ezer forintban,
- e) egyéb működési célú kiadásokat 3 555 069 ezer forintban

állapítja meg.

(2) Az Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2024. évi felhalmozási költségvetésén belül a

- a) beruházások előirányzatát 3 251 109 ezer forintban,
 - b) felújítások előirányzatát 4 919 329 ezer forintban,
 - c) egyéb felhalmozási célú kiadások előirányzatát 273 000 ezer forintban
- állapítja meg.”

(2) Az Ör-nek az Ör. 1.§ (3) bekezdésében megjelölt kiadási főösszeg előirányzat-csoportok és kiemelt előirányzatok szerinti összegeit meghatározó 1. melléklete helyébe e rendelet 1. melléklete lép.

(3) Az Ör-nek az Ör. 1.§ (3) bekezdésében megjelölt bevételi főösszeg előirányzat-csoportok és kiemelt előirányzatok szerinti összegeit meghatározó 2. melléklete helyébe e rendelet 2. melléklete lép.

(4) Az Ör-nek az Ör. 1.§ (3) bekezdése szerinti bevételi-kiadási főösszegén belül a költségvetési szervek kiemelt bevételi és kiadási előirányzatait, valamint az Önkormányzat kiemelt bevételi és kiadási előirányzatait kiemelt feladatok szerinti bontásban, továbbá kötelező és önként vállalt önkormányzati, valamint államigazgatási feladatokra összesítve meghatározó 3/a-3/b. melléklete helyébe e rendelet 3/a-3/b. melléklete lép.

(5) Az Ör-nek az Önkormányzat bevételeinek részletes előirányzatait meghatározó 4. melléklete helyébe e rendelet 4. melléklete lép.

(6) Az Ör-nek a Polgármesteri Hivatal és az Önkormányzat kiemelt feladatainak részletes előirányzatait meghatározó 5/a-5/d melléklete helyébe e rendelet 5/a-5/d melléklete lép.

(7) Az Ör-nek

a) a beruházási kiadásokat célonként meghatározó 6/a-6/b. melléklete helyébe e rendelet 6/a-6/b. melléklete lép;

b) a felújítási kiadásokat feladatonként meghatározó 7/a-7/b. melléklete helyébe e rendelet 7/a-7/b. melléklete lép;

c) működési és felhalmozási célú támogatásokat meghatározó 8/a-8/b. melléklete helyébe e rendelet 8a/-8/b. melléklete lép.

(8) Az Ör-nek az Önkormányzat költségvetési tartalékainak előirányzatait meghatározó 9. melléklete helyébe e rendelet 9. melléklete lép.

3. §

(1) Ez a rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba.

(2) Az Önkormányzat költségvetési intézményei és a Polgármesteri Hivatal felhatalmazást kapnak arra, hogy e rendelet mellékletei szerinti részletezésben jóváhagyott előirányzat-módosításokat költségvetésükben átvezessék.

Budapest, Hegyvidék 2024. május „ ”

dr. Gottfried-Tusor Gabriella
jegyző

Pokorni Zoltán
polgármester

INDOKOLÁS

Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 5/2024. (II. 23.) önkormányzati rendelet első módosítása tervezetéhez

Általános indokolás

Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában és az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 23.§ (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva rendeletet alkot a Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat 2024. évi költségvetési rendeletének első módosítása tárgyában.

Az előterjesztés részletes információkat tartalmaz a módosítás szükségességének alátámasztására.

Részletes indokolás

A rendelet tervezet 1. §-a számszakilag tartalmazza az Önkormányzat költségvetési bevételeit és költségvetési kiadásait, a költségvetési hiány mértékét és annak finanszírozására vonatkozó forrásokat, valamint a költségvetés bevételi-kiadási főösszegét.

A rendelet tervezet 2. §-a a működési és felhalmozási előirányzat csoporton belüli kiemelt előirányzatok számszerűsítése mellett a rendelet mellékleteiben található további, az Áht. előírásainak megfelelő adatok elérésére vonatkozó hivatkozásokat tartalmaz.

A rendelet tervezet 3. §-a záró rendelkezéseket tartalmaz a hatályba lépésre és a végrehajtásra vonatkozóan.

